
令和２年度第１１回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和３年２月２５日 午後３時１５分  

２ 場  所  滝沢市役所  庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  大石 園  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            佐藤勝之  

教育総務課長          久保雪子  

学校教育指導課長        村田浩隆  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          佐々木澄子  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和２年度第１１回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後３時１５分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  井上委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は井上委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 ２月１０日の第３回県教育委員会と市町村教育委員会と意見交換会ではどのよう

なテーマで話し合われたのですか。  

教育長 テーマは、働き方改革に関する初任者研修の見直し。日数、時間数を減らすとい

うことです。花巻市にある教育センターの宿泊施設の廃止に関すること。高校再編

案の提案がありました。また、県の学力テストを５教科から国語、算数、英語にと

いうこと等が主なものです。  

委 員 ２月２４日の姥屋敷小中学校の今後に関する懇談会について伺います。  

教育総務課長  姥屋敷地区の児童生徒数が減少傾向にあり、子ども達にとってこの環境が

いいのだろうかということで、平成１９年度から定期的に開催し文科省の基準等情

報を提供し、地域の方々の考えを伺っているものです。懇談会には自治会役員、Ｐ

ＴＡ役員、オブザーバーとして学校から出席いただきました。姥屋敷地区は地域の

繋がりが強く、学校で学んだ子ども達が地域に愛着を持っている等の理由から学校

を残して欲しいという意見が多かったように感じます。来年度からは市全体の学校

の在り方について話し合う会に発展させ、姥屋敷地区での懇談会は一旦幕を引くと

いうお話をさせていただきました。  

教育長 滝沢小学校、鵜飼小学校の大規模校の教室不足を解消するため滝沢中央小学校を

建設し、来年度は滝沢中学校の教室不足解消のため増築を計画しており、大規模校

については改善しているところです。来年度からは、２年間かけて適正規模につい

て考えていく、滝沢市全体の教育について考えていく会を設けて検討していくとい



うことになります。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号令和３年度滝沢市いじめ防止等のた

めの基本的な方針に関し議決を求めることについてを議題とします。  

学校教育指導課長（資料により説明する。）  

教育長  なにかご質問がありましたらお願いします。  

教育長  それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長  それでは議案第１号は可決されました。  

議案第２号については、非公開とする議決がなされた。  

日程第５議案第２号  学校職員の人事異動の内申に関し議決を求めることについて  

   議案第２号については非公開にて可決された。  

教育長  それでは次に進みます。日程第６、事務報告１「滝沢市議会２月会議について

」を議題とします。事務局の説明を求めます。  

教育次長（資料により説明する。）  

教育長  なにかご質問がありましたらお願いします。  

（特になし）  

教育長 以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午後４時００分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教育長     

 


